“Ilaocxa ota meAaya”

Avdoéag Kagrapitoag

To mAoto oAookoTewvo éokile Ta vepa (NTWVTAG AVUTIOHOVA TO ALLAVL TOV.
Aev elxe aAAo pwg mapd Ta dvo XPwHATIOTA Pavagla LepBodeEalll tng
Yépvoac? éva aAAo pavapl aomEo, akTivoPoAo, YnAd oto mMAwELOB! kataoTL
Kol AAAO €va piko miow otnv mevpvn tov. Timote dAAo.

Ot emifpateg OAoL EAMAWUEVOL OTIC KAUTIIVES TOVG, AAAOL TTAQADOLEVOL
OTOV UTVO KAt AAAOL 0TOUG OVAAOYIoHOUG. Ot vaiteg kat ot Oepuaotec, ooot
dev elxav vmneeoia, kowovTav Paglx ota ket Tovg. O KATETAVIOS UE
TOV TIHOVLEQET) 00001 0N YEéPLOK, ool lokloL, oxedov avaegoll®l, eAeyec ott
Ntav vevpata kaAoyvwual”l, mov kuBepvodoav oto Xaog TNV TUXN TOL
TUPAOV OKAPOUG KAL TWV KOLULOUEVWV avOQWTWV.

‘E€adpvan kapnava g yédPuvoag onpave peoavoxta. Meoavuxta onpave
Ka 1 kapntava g tAwens. To kapmavoxtomnua Yyoeyo, XaQOoUHEVO,
eTEPEVE VA QLXVEL TOVOUG HETAAALKOUG TTeQlyvOa, KATW OTN OKOTELVT)
OaAaooa kat YnAd otov aoTQOPWTIOTO 0VEAVO, Kol Va KQALeL OAOVG 0TO
kataotowpa. Kat pepidg to okotetvo mAoio mAnpuvoloe and pws, 0oovPo,
Cwr). Apnoe 1o TANEWHA Tt KQEPBATLX TOV KL OL €TUPBATES TIG KAUTIIVES TOUG.



Eumodg otnv mA@En kat otnv meupuvn mlow, avuTtopova Eépevyav ano ta
xéolx Tov vavkAneov® ta mugotexvrpata, épravav, Aeg, T a0TEQLR, KAL
émetta Eofnvav oty apvocoll

Ta Eaotia™, ta oxowvik, ot kovtaotéc™ EAaumav
ooV eTTAPLoL amo T keolx. Kat dev rjtav exetvn )
OTLY U] TO KAQAPL TTAQK €VA LEYAAO TIOAVKAVTNAO
TIOV €PEVYE MAVW OTA VEQA OV TTUROTEXVTUA.

H vépvoa otowpévn pe pa peyaAn onuaio
éuowale Ay ToameCa. 'Eva kaviotou'? pe koxkkiva
avyad kat éva pe AapmpokovAoveal®® emavw. O
TIAOLXQXOG 0OPAQOG He éva KeQl avaévo 0To XEQL
agxloe va PéAvet to «Xpotog Avéotn». To
TIAT)oWHA KAt oL eTBATES YUEW TOL EE0KOVPWTOL
KAL e T KEQLA 0T X€QLx EavAAeyav TO
toomdol QUOpIKA KAt pe katavLEN TS

— Xpovia MoAA4, kvoll... Xpovia ToAAd, madk
pov!... evxnOnke, apa teAeiwoe Tov PaAuo,
YLOLLOVTAC TIRWTA OTOVG ETUPATES KAL ETTELTA OTO

TIAT)ow L 0 TTAOLXQXOG.
— Xpovia mMoAAG, kaTetavie, xoovia ToAAAL... ATtavtnoav ekeivol opopwva.

— Kat tov xpovov ota ontitiax oag, kvgol! Kat tov xpovov ota omitia pag,
ALk, Eavaeime 0 TAOLAQX0G, EVW £VA HAQYAQLTAQL KUANOE OTNV AKQT) TWV
HATIOV TOV.

— Kat tov xpovov ota omitix Hag, KAmeTavie.

‘Enterta mépaoav évag évag, mowta ot emPBATES, ETELTA TO TIAT)QWHA, TTNEAV
aTtd TO X€QL TOL TO KOKKIVO AUYO KAl TO AQHUTIQOKOVAOVQO Kol AQXLOAV TTAXAL OL
eVXEGC Kal Ta PAT|HATAL.

— Xplotoég Avéo!
— AAnOwvog o Kvpuog!
— Kat tov xpovov onttia pag!

Ot emuates toaPnéav otig Oeoelg Tovg va pave ) paryepitoa. Ot vavteg
CevyYaQWTA 0TOUS dAdQEOOVS TOOVYKOL AV T aAuyd Tovg, YeAovoav,
OTIRWXVOVTAV HETAEV TOVG, £TowYav Aatpagya, kaloxeoviCovtavi® coBaod
KoL KOQOLOEVTIKA.



‘Enae 10 kapmavoxtvmmua: éva éva éofnoav ta keptd. To kapd i
PvOiotnke mMaAL otnv novxia tov. O KATETAVIOS KAL O TLLOVLIEQT)S KATAUOVOXOL
TIAVW 011 YEéduea, vevpata, Oageelc, avaepa, eEaxoAovbovoav 1 dovAewx
TOUG OLWTINAOL Kat &yQuTvoL.

— FQQHHT/] | [17]
- Toapun!

Kat to mAolo, oAookdtevo maAL, eEaxoAovOnoe va okiCet ta vepd, Cntavtag
AVUTIOHOVA TO ALUAVL TOV.

Avdgpéag Kagrapitoag

(11 Ce@BOOeEx = apLoTeQd KL deE L.
21 n yédvoa = 10 DIAUEQLOUA TOV KATIETAVIOU OTO KATAOTOWUAX TOL TTAo(OL.

Bl MAWQELOG = avTOC TOL PELOKETAL OTO UTIQOOTLVO HEQOG TOL TTAOLOV, OTNV TTAWEN.
4l mEUpvN = 10 Mlow HéEog Tov TAoloL.

51 0 OeQuaoTr)g = 0 £0YATNG MOV oLVTNEEL TN PwTLd oTOV AéPNTA TOL TTAOIOV.

6l avdeQog = 0 eAadUg oav Tov aépat.

7 kA OYVWHOG = 0 KAAOOLVATOG.

81 0 vaaKA1Q0G = 0 AVWTEQOS ATIO TOVS VAUTES TOL TTATOWUATOS, O AOCTQOHOG.

Bl apvooog = 1o MoAD Pabv kat okotevd onuelo otn OdAaocoa.

0l rex EAQTIA = TA OKOWVIA TWV KATAQTLV.

11l 1) KOVTIAOTY] = TO TAVW HEQOG OTA EEWTEQIKA TOLXWHATA TOL TAOLOL.

112l To kAVIOTOL 1] KAVIOTEO= KAAAOL TAATV Kol QNXO.

131 ) AapmEokovAovQa = T0 TARAdOTLAKO Pwii TNG AaUTENS TToL OToAllETAL HE évax
KOKKLVO @UYO 0TO KEVTQO TOU.

[141 To TQOMAQL 1] TQOTAQLO = CUVTOHOG EKKANOTLAXOTIKOG VUVOG e EMAVAAaUPavOpeva
AdyLa.

51 n katavvén =n Pabk ovykivon ano v aioOnon g Oeikng nagovoiag.
6l eaAoxgoviCopat = dlvw e KATOLOV EVXT] YIX KAAT] X0OVLIA.

071 ) yoapur = n katevOvvor, 1 Toeelx mov akoAovOel To mAolo.



